

### **Consultas Realizadas**

# Licitación 398083 - PROVISION DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS

#### Consulta 1 - Documentos - SENAVE

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2021

7.2. Documentos que deben acompañar la Oferta:

VIII - Copia del registro sanitario de producción del Servicio Nacional de Calidad y Sanidad Vegetal y de Semilla (SENAVE) para importador o exportador de productos o subproductos de origen vegetal, vigente por lo menos 6 (seis meses de vigencia contados a partir de la apertura de ofertas).

¿Consultamos si no estaría restringiendo o dirigiendo el llamado al solicitar específicamente que el SENAVE esté vigente por lo menos 6 meses? Considerando que el SENAVE no esta emitiendo en un plazo razonable dicho registro por la Pandemia y solo contados oferentes cuentan con el registro.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2021

Remitirse a la ADENDA N° 1

#### Consulta 2 - 7.2. Documentos que deben acompañar la Oferta:

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2021

VIII - Copia del registro sanitario de producción del Servicio Nacional de Calidad y Sanidad Vegetal y de Semilla (SENAVE) para importador o exportador de productos o subproductos de origen vegetal, vigente por lo menos 6 (seis meses de vigencia contados a partir de la apertura de ofertas).

Consulta N°1: ¿Cuáles son los Ítem/productos que deben presentar el Registro Sanitario del SENAVE?

Consulta N°2: ¿El Registro del SENAVE debe corresponder si o si al oferente o puede presentar de un tercero? En el caso de que el oferente sea distribuidor.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2021

Remitirse a la ADENDA N° 1

## Consulta 3 - Registro sanitario de producción del Servicio Nacional de Calidad y Sanidad Vegetal y de Semilla (SENAVE)

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2021

Sobre el punto "VIII". En relación a la copia de registro sanitario de producción del Servicio Nacional de Calidad y Sanidad Vegetal y de Semilla (SENAVE) para importador o exportador de productos o subproductos de origen vegetal, vigente por lo menos 6 (seis meses de vigencia contando a partir de la apertura de oferta).

¿Qué tipo de registro se solicitará del SENAVE? el de importador que solo habilita para el comercio de Productos IMPORTADOS? o cualquier tipo de Registro de SENAVE?

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2021

Remitirse a la ADENDA N° 1

22/10/25 10:02